
Secretaria Municipal de Cidadania, Trabalho e Direitos Humanos 

ATA DE REUNIÃO DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TRABALHO,
EMPREGO E RENDA – CTER DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM

Convocação de Presença: Realizada a chamada pela representante da Secretaria-
Executiva  do  conselho  Kimberlly  Souza  Gomes,  tendo  em  vista  que  todos  os
membros foram devidamente convocados através de e-mail e através do aplicativo
WhatsApp, efetuamos a primeira chamada às 14 horas e 15 minutos, registrando a
presença de 01 (Uma) representatividades.  1. SEMCIT: Michele Torres Fernandes
(Titular),  Kimberlly  Souza  Gomes  (Suplente);  Felipe  Ribeiro  Sant’  Anna
(Convidado).

Às 14 horas e 30 minutos foi realizada a segunda chamada, constando a presença no
momento em sala virtual 01 (Uma) representatividade,  1 SEMCIT: Michele Torres
Fernandes (Titular), Kimberlly Souza Gomes (Suplente); Felipe Ribeiro Sant’ Anna
(Convidado).

Não tendo quórum suficiente para início da reunião, fizemos os informes onde os 
membros devem encaminhar via e-mail sugestões para as pautas das próximas 
reuniões.

ORDEM DO DIA: 

2.1 Levantamento de dados (Índices) de Emprego e Renda na Cidade.

2.2 Serviços em andamento oferecido pelos parceiros (entidade sindical e sistema 
“S”).

2.3 Fundo Municipal do Trabalho e Emprego de Cachoeiro de Itapemirim.

2.4 Demandas espontâneas



A ordem do dia ficou registrada para ser discutida e deliberada na próxima sessão, a 
realizar-se no dia 09 de Setembro de 2025, e em caso de urgência, por determinação
do presidente, poderá ser convocada uma sessão extraordinária para o mês de 
Agosto. 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião. Eu, Kimberlly Souza 
Gomes, lavrei a presente ata. 

___________________________ 
Titular: Michele Torres Fernandes

(SEMCIT)

___________________________ 
Suplente: Kimberlly Souza Gomes

(SEMCIT)

___________________________ 

Convidado: Felipe Ribeiro Sant ’ Anna
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